



40 LITROS DIARIOS. La Policía de Hacienda capturó a Demetrio Muñoz Cruz, Juan Fernando Cruz Lozano, José María Pérez Beltrán y José Ángel López (de izquierda a derecha), en el cantón Ojos de Agua, El Carmen, Cuscatlán, en donde tenían una fábrica de aguardiente que producía 40 litros diarios. Algunos implementos aparecen con los reos. (Foto de Alvarez).

Refinanciamiento de Pequeñas Empresas Solicitan a FIGAPE

La posibilidad de que el FIGAPE refinance una serie de pequeñas empresas que por fuerza mayor, se han visto empujadas a la mora, debe analizarse en serio, según la opinión de pequeños empresarios relacionados con aquella institución crediticia.

Son casos de fuerza mayor los altos precios de las materias primas, atraso en la llegada de la maquinaria, altísimos intereses, falta de capital de trabajo, carencia de asistencia técnica, entre otros, dijeron, los que pro-

vocan las moras.

A estos comerciantes que están en mora con el FIGAPE se les pide sacar a flote analizando sus respectivos problemas, tal como debe proceder toda entidad de fomento, dijeron.

OTRAS POLITICAS CREDITICIAS

El actual régimen, agregaron, debe estudiar a fondo nuevas poli-

—Favor pase a la Pág. 22.

Vendedora Declara que Ella no Elaboró Queso Envenenado

La señora Santiago Marino, sindicada en la muerte de dos niños envenenados, al comer queso que vendió la imputada en el Mercado Número 5, dijo que la responsabilidad no es suya sino de quien le vendió a ella el queso.

Como hemos informado, los niños José Luis Chávez Jovel y Lidia Mercedes Chávez Orantes murieron el 14 con seis horas de intervalo, después de haber comido queso que su abuela Ana Julia Chávez Castro —según las investigaciones— compró en el puesto de la señora Marino.

La Policía Municipal, capturó a

la vendedora y ayer la consignó al Juzgado 70. de Paz de San Salvador, en donde dijo que su oficio es comprar y vender comestibles y si tienen que castigarla, que también castiguen a sus proveedores Elida del Carmen Delgado, Juana María Merino, y a otro a quien sólo conocen por el nombre de Oscar, quienes le han vendido queso para revenderlo.

La acusada ha nombrado defensor al Dr. Luis Salmán Cortés, quien dijo que algunas veces "la pita se revienta por lo más delgado, pero en esta ocasión tendrá que esclarecerse bien el caso".

Numerosas Enfermedades Reumáticas Dice Médico

No existe ninguna enfermedad reumática benigna, afirmó con énfasis el doctor Dagoberto Majano, reumatólogo, en entrevista para EL DIARIO DE HOY.

Esto es necesario que lo conozca el público, pues circulan muchas creencias erróneas que pretenden desconocer tal característica de estas enfermedades, recalzó.

CENTENARES DE ENFERMEADES REUMATICAS

Hay centenares de afecciones reumáticas, explicó, y su

TABLERO JUDICIAL

MUERE AL CAER DE BUS

SAN MIGUEL. José Agustín Ayala, de 43 años, murió de golpes en la cabeza al lanzarse del bus en marcha que manejaba Rubén Adonay Rodríguez, en el kilómetro 3 del desvío de la Carretera Internacional a Chinameca-Jucuapa, ayer como a las siete de la mañana. El motorista huyó, pero los testigos —según la policía— dijeron que el único

—Favor pase a la Pág. 33.



LA FRECUENCIA DE LAS enfermedades reumáticas es alta, explica el doctor Dagoberto Majano. De éstas, la más frecuente aquí es la gota, dice (Foto de Morales).

tamiento debe ser dirigido por especialista, dado que todas, de no seguir aquel, conducen a la invalidez, parcial o total del paciente.

Esta entrevista la sugirió al redactor el año internacional de la reumatología, de acuerdo con publicaciones periódicas. No hay que confundir —indicó el doctor Majano— la artritis con las enfermedades reumáticas creyendo son lo mismo.

Por eso lo conducente es decir Año Internacional de la Reumatología o de las enfermedades reumáticas, explicó. Y es que la artritis es un nombre que ampara la dolencia que puede producir cualquier enfermedad reumática, dijo. Inclusive un traumatismo puede producir una artritis, subrayó.

En fin, la artritis es la inflamación o degeneración de una articulación, definió Majano.

LA IMPORTANCIA DE LA REUMATOLOGIA

Desde hace unos años la reumatología como rama de la medicina ha tomado la importancia que tiene. Tal cosa ha sucedido porque se comprobó, mediante estadísticas, que es elevadísimo el número de horas de incapacidad por enfermo resultante de la dolencia, indicó.

Quedó demostrado que la incidencia en los trabajadores, de todo tipo, de las enfermedades reumáticas representan una gran

—Favor pase a la Pág. 25.

ERP Responsabilizase de los Atentados Terroristas

El grupo subversivo subversivo autonominado "Ejército Revolucionario del Pueblo", ERP, se responsabilizó de los atentados terroristas registrados el domingo en la madrugada en esta capital y en poblaciones del interior del país.

En un "comunicado" enviado a los medios de información, el ERP asume toda la responsabilidad en la detonación de las bombas y hace, a su manera, un análisis de la situación nacional y lanza graves cargos contra el ex-Presidente Molina, contra el Presidente Romero y contra la Libre

Empresa.

Señala el ERP, que todas esas acciones están encaminadas "a señalar al pueblo quienes son sus verdaderos enemigos" y "hacia donde debe encaminarse la lucha revolucionaria".

Pasa el comunicado a juzgar la labor de la Libre Empresa, a analizar los hechos en donde han muerto algunos miembros de esos grupos subversivos, entre ellos Rafael Antonio Arce, (Amfilar), "Julio" de quien dice era miembro

—Favor pase a la Pág. 25.

Desactivan Bomba Frente a una Escuela en Santa Ana

SANTA ANA. Momentos de nerviosismo vivieron ayer alumnos de la Escuela "Napoleón Ríos", en 8ª Avenida Sur, entre 11ª C. Poniente y Calle José Mariano Méndez, al enterarse de que en el andén se encontraba una bomba de alto poder destructivo. Agentes de la Guardia procedieron de inmediato a tomar las precauciones necesarias y comunicaron lo acontecido a la Sección de Investigaciones Criminales de la Policía Nacional. El Inspector Misael Rivas Romero, jefe de este último cuerpo, se hizo presente acompañado de técnicos en

desactivar esa clase de artefactos.

Afortunadamente, los técnicos desactivaron la bomba y se comprobó que estaba compuesta de cinco candelas de dinamita, tres fulminantes y un dispositivo eléctrico activado por baterías. Se comentó que de haber estallado el artefacto hubiera causado serios daños tanto materiales como humanos, ya que a las siete de la mañana, cuando se descubrió la bomba, esa zona era muy transitada por alumnos y padres de familia, como de costumbre. (W.M.)



DESACTIVAN BOMBA. (Santa Ana). Técnicos de la SIC auxiliados por agentes de la Guardia, proceden a desactivar una bomba de alto poder destructivo que se localizó ayer a las 7 a. m. en la 8a. Avenida Sur, entre 11a. C. P. y Calle José Mariano Méndez, frente a la residencia del cafecultor don Hilario Menéndez Castro (Izq.) y a la escuela "Napoleón Ríos", derecha. El artefacto estaba compuesto de 5 candelas de dinamita, 3 fulminantes y un dispositivo eléctrico. (Foto W. Martínez h.)

FPL no Secuestró al Médico Dr. Carlos Emilio Alvarez

El grupo subversivo "Fuerzas Populares de Liberación, FPL, Farabundo Martí", negó toda participación en el secuestro del médico Carlos Emilio Álvarez.

En un "comunicado" enviado por correo a la Dirección de este diario, ese grupo niega toda participación en el hecho y agrega: "En varios órganos periodísticos escritos y radiales se ha informado sobre dos hechos ocurridos el mismo día: El secuestro del Dr. Carlos Emilio Álvarez y la transmisión revolucionaria realizada al través de Radio Lorenzana. Al informar sobre

estos hechos se ha dicho que tanto uno como otro fueron realizados por las FPL.

El FPL recuerda que esa organización, en su oportunidad publicó un pronunciamiento en el que dio a conocer su línea y su posición ante el gobierno del general Romero, a la vez que informó de la muerte del ex-presidente, coronel Osmín Aguirre y Salinas. "En relación a la captura del Dr. Álvarez dicen, informamos que las FPL no han tenido la menor relación con este hecho".